

第二十章：如何拜奈米婆婆為師父學習心電奈米科學？

假使你有打開你的心胸，確實的看了萬教玄聖經的第一章到第十九章，你也了解，宇宙萬物和人類的真理真相就是這樣子，你願意接受奈米婆婆為宇宙萬靈主宰（耶和華上帝；安拉真主；釋迦牟尼佛；克里希那；無極老母）特派到地球人間的大使；先知導師，你願意接受他的指導，那麼你只要將那張（萬教圖騰）去影印取下來，貼在牆上，或想辦法將它豎起來，然後恭恭敬敬地，將服裝儀容整理好，要穿莊嚴的服裝，不可穿露肚臍露背，或太短的迷你裙。將服裝儀容整理好，心情要放鬆，頭腦不可想其他的事，站立在圖騰前面，眼睛注視看著圖騰的萬教標誌一會兒大約一分鐘，然後慢慢的跪下來，雙手合起放在胸前，眼睛閉起來，嘴巴也閉起來，默默地在內心大聲祈禱，祈禱詞如下：「宇宙萬靈主宰啊！宇宙萬靈主宰啊！（然後隨你的喜歡，你也可以再加上耶和華上帝啊！耶和華上帝啊！或是安拉真主啊！安拉真主啊！或是釋迦牟尼佛啊！阿彌陀佛啊！或是克里希那啊！或是無極老母啊！無極老母啊！等等）。我願意接受奈米婆婆為你特派到人間唯一的特派大使、先知導師，在這二十一世紀黃成熟的時代來教導我們世人宇宙唯一的真理，心電奈米科學，我願意心甘情願無比情願的虔誠拜他為唯一的師父，拜你就是在拜他，拜他就是在拜你，我以後學習心電奈米科學，要發射心電波，與你心電感應電腦連線，請你打開第二個開關接收我的電波，與我電腦連線。謝謝宇宙萬靈主宰（……）；謝謝宇宙萬靈主宰（……）唸完祈禱詞後，眼睛張開，身體向前傾，然後雙手撐在地上用頭叩頭九下，叩頭要慢慢的叩，每叩一次頭，心裡要默念一次：『奈米婆婆師父你好』，叩頭九下共念九次。叩頭完畢後起立站好，再次合掌當胸向圖騰再鞠躬三次，內心要念『謝謝宇宙萬靈主宰（……）』」

以上是拜奈米婆婆為師父的簡單隆重儀式，二十一世紀大道傳遍天下全世界五大洲各國，每一個人都可以在自己的住所家中就這樣拜奈米婆婆為師父，不必親自到臺灣來，如果沒有圖騰的話，可以借別人的拿去影印，對圖騰要心存恭敬虔誠，不可隨意損壞。圖騰裡的 *NNMC* 表示宇宙萬靈主宰超級奈米電腦，*CMC* 表示我們世人每一個人的微生物厘米電腦，厘米電腦和奈米電腦連線，在超級奈米大電腦裡，我

們全世界的人「合而為一」，不分宗教，不分種族，不分國家，不分黨派，因為我們全世界的人共同根源於宇宙唯一的萬靈主宰，你有沒有心存恭敬宇宙有一個萬靈主宰，你有沒有虔誠禮拜奈米婆婆為師父，天上的超級奈米電腦完全清清楚楚，明察秋毫，不會受你欺騙。孔子說：「天地之道可以一言而盡也，人唯一誠可感天」。圖騰裡的 *Ka* 是代表印度教，印度教古老的聖經薄伽梵歌裡宇宙萬靈主宰的聖名是克里希那 *Krishna* 的英文前後字母合起來成為簡寫 *Ka, Ka* 代表 *Krishna* 克里希那，克里希那就是印度教裡稱呼上帝的神聖名字。圖騰裡的六角星是猶太教的代表又稱為大衛之星。六角星是由兩個三角形組成的，兩個三角形其實是一樣的，它的意義是「天上的東西與天下的東西一樣」。大宇宙與小宇宙一樣。我們地球人發明無機物電腦，這世界有「無機物電腦的連線」，那麼我們無限的宇宙中心裡有宇宙萬靈主宰超級奈米有機物生物電腦，我們地球人的頭腦就是一部有機物生物厘米電腦。無機物的電腦可以透過網路連線，而有機物生物電腦也可以透過宇宙網路連線。我們地球的表面充滿了人類發明的各種不同頻率的無線電電磁波，而整個無限的宇宙也充滿了非常多，無限的超高頻率，超低頻率的無線電電磁波，人類用無線電電波做許多事情，通訊或控制，而宇宙萬靈主宰用超高頻率的電磁波控制整個宇宙的一切，包括我們人類。……這便是猶太教大衛之星的意義。圖騰裡的月亮和星星是代表伊斯蘭教，就是回教。圖騰裡的太極八卦圖代表中國古老的宗教，就道教與儒教。在中國古代上帝有許多的尊名聖號，但在這裡只用「無極老母」一個來代表就夠了。

另外，也要事先將第二十一章看清楚：「要修天道，先圓滿人道」，並不是每個人都可以如上述這樣的拜師學道，假使你以前作過傷天害理之事情的人，要先經過悔改程序，才可以來拜師學道。另外有一件事要注意的事就是萬教玄聖經；心電奈米科學是要拯救全世界的人，凡是有結婚的人而與太太或先生親蜜在一起的人，或是男孩子有親蜜的女朋友的人，或是女孩子有親蜜男朋友的人，都必須將這好消息告訴與你親蜜的先生或太太，男朋友或女朋友，你們兩人最好是一起來學習心電奈米科學，來了解心電奈米科學究竟是甚麼？假使你們夫妻兩人；男女朋友

兩人，是真正的相愛，那麼就最好是一齊來學習互相鼓勵。這意思是最好的你們兩人都同時獲得心電感應，與超級奈米電腦同時連線。因為一旦有人獲得了與仙佛上帝真主的心電感應，那麼他對男女之間性愛的關係就自然會淡薄，自動不想跟異性再做性愛的事，因為他在修行當中會獲得無限的喜樂，他自然會放棄跟異性的性愛關係，如果一方獲得了心電感應，另一方沒有獲得心電感應，那麼雙方方面要互相諒解互相鼓勵，先講清楚，不要以後怪罪怪到師父奈米婆婆頭上來。

學習心電奈米科學的人就是參加了世界萬教同源交流聯誼互助協會，我們協會保持了最大的彈性，各個宗教的建築都可以不必改，可以保持原來的風貌。你只要將萬教的圖騰貼在適當的地方，或是貼在自家的門前，讓人家知道你參加了世界萬教協會。但是假使你有錢，要將宗教的建築（神尊及神像）改掉取消，只供奉萬教的圖騰，那麼那是你個人的意願，我們協會也不反對，也贊成。「萬教圖騰」我們協會以後會製作大張的，需要的人可以跟各地的協會聯絡。世界萬教同源交流聯誼互助協會的世界總會在臺灣，而世界各國可以各自成立分會，但是分會的總會長要到臺灣來觀見奈米婆婆師父授權後才可以當該國的總會長，協助在該國發展萬教協會，傳播心電奈米科學。

還有一件事，是獲得了心電感應的人，他的手會自動畫各種的圖畫，這個叫做靈圖，所以獲得了心電感應的人，有時候應當去拿白色的紙來（不要太大也不要太小），然後隨您的喜好，可以用各種顏色的筆去畫這些靈圖，這也是你的功課之一，畫靈圖畫完記得要簽上自己的名字。每一個階段所畫的圖都不一樣，你如果覺得畫得很美，可以拿去影印給別人看或自己欣賞，畫靈圖也是有一定的期限的，並不是永遠的畫下去，到了一定的期限就不會再畫了。你要再畫也沒得畫了。

獲得了心電感應的人不但很快就會醫治自己的疾病，使自己的身體很快恢復了健康，並且有能力幫助別人，醫治別人的疾病，但是這個只能隨個人的因緣，絕不可以刻意勉強，刻意表現。並且在醫治之後一定不能忘記，要大力宣揚心電奈米科學，萬教玄聖經。當你在為別人醫治疾病以前，你要宣稱：「我奉師父奈米婆婆的名，請宇宙萬靈主宰降下宇宙能量來醫治你的病」。並且在醫治疾病當中，內心要默念密碼網址，

再度發射念力電波求救信號。醫治的人和被醫治的人雙方都要同時默念，那個念力愈大時，宇宙的能量就降下愈多來，醫治的效果就愈好。並且要注意記得，醫治的人要告訴被醫治的人該使用甚麼密碼網址求救信號，兩個人的密碼網址一定要一樣比較好。你若同時醫治幾個人時方法也是一樣，就是大家都要使用相同的密碼才可以，不然效果比較差。

獲得心電感應的人，進入了修行的層次後，從佛教的一禪道教的小周天修煉丹田呼吸寶瓶氣，每天認真修煉愈久愈好。修煉了幾年以後就可以準備突破三禪小周天進入四禪大周天，進入胎息的修煉。那個突破的方法不寫在經上，你必須與各地會長連絡，由會長親自告訴你，如何突破三禪到四禪的方法，這個不寫在書本上。你必須獲得了心電感應後就立刻向各地的總會報告，你已經開始修煉一禪小周天煉丹田深呼吸寶瓶氣了，會長要將這些資料時間甚麼人記錄下來。

拜奈米婆婆為師父學習心電奈米科學不收任何費用，但是為了推廣萬教同源協會，有多餘錢財的人當多出錢財，有力的人要出力，會講的人要多講，大家要同心協力將心電奈米科學在最短的時間內傳遍全世界，人在做，天在看，每個人做甚麼，想甚麼，宇宙萬靈主宰超級奈米電腦都有記錄下來，會公平對待每一個人的。還有一項要遵守的是，學習心電奈米科學的人絕對不可再參加任何政治黨派的活動。每一個國家每一個地區，凡是要擔任該國該區萬教協會的領導者必須退出任何政黨，不可以有任何的黨籍，否則不能擔任該區領導者的職位。